



NOTA INFORMATIVA

Sursa vă informează că în jurul datei de 19 noiembrie 1978 s-a întâlnit în orașul Constanța, ocazional cu numitul Mașcaș Gabriel, pe care sursa îl cunoaște încă din anul 1972 prin intermediul unui prieten care locuiește în același bloc cu sus-numitul (SPINU CONSTANTIN).

Din discuțiile purtate Mașcaș Gabriel printre altele a făcut afirmația că-gîndirea filozofică a lui Shopenhauer, Hegel și alți filozofi idealisti ar fi superioară gîndirii materialist-dialectice marxiste, el cunoscînd acest lucru din studiu pe care l-a făcut la facultatea de teologie din Sibiu, de unde a fost exmatriculat pentru unele vederi opuse orînduirii actuale.

Lucrează ca șofer la spitalul județean Cța, are necazuri în familie și după spusele lui este despărțit de soție, cu care nu s-a înțeles încă de la căsătorie.

Astăzi 01 decembrie a.c. sursa l-a întâlnit tot ocazional pe stradă și din discuții printre altele a solicitat sursei doi condensatori electrolitici care nu se găsesc în comerț și pe care sursa are posibilități să-i procure. Întrebîndu-l ce vrea să facă cu acești condensatori a spus că-și construiește un emițător morse avînd deja procurate restul de piese. Sursa i-a promis că se va interesa de acest lucru și urmează a se întîlni împreună în următoarele zile.

" Cripticiu "

M.I./SEC. JUD. E-IA/134/ME

SECRET
EX. UNIC

P.S. "TUDOR"

NR 0010/21467/26.09.1989

C.N.S.A.S.
13 OCT 2008
Direcția Arhivă Centrală

7

BRĂGAN IULIAN!

RAPORT INFORMATIV

La întâlnirea din data de mai sus, persoana de sprijin "TUDOR" a relatat printre altele problemele următoarele:

La conferința gazetărească luminată din data de patru august a.e. a participat și secretarul DRĂGAN. Cu acest prilej s-a discutat unele probleme arpanizatorice și despre necesitatea respectării disciplinei. Secretarul DRĂGAN a exemplificat cazul muncitorului MĂSCĂȘ GABRIEL care nu era prezent.

Către spiritul redacției a venit și preatul MĂSCĂȘ care a avut o atitudine erozică față de DRĂGAN. Acesta l-a interzis direct „dacă” a trimis o scrisoare la postul de radio „EUROPA LIBERĂ” - Moscova GABRIEL a spus că a trimis o astfel de scrisoare și că va mai trimite și altele pentru a arăta poziția și candida preatului în secretatele noastre pentru că este considerat un „nimic”. Pentru recalitronia preatului MĂSCĂȘ GABRIEL a murmurat pe cei prezenți, dar nu au comentat acest aspect.

După terminarea întâlnirii, într-un cerc mai restrâns respectivi mine și preatul STĂICU. - MĂSCĂȘ GABRIEL i-a spus că dacă se va schimba ceva în țara noastră, el va fi primul care

74
va pune "gatoane" pe umor si
va trage cu pistolul - fara sa faca
referiri la cine anume va trage

"FUDOR"



N.O. MASCU GABRIEL. n oflo' ilu
supraveghere informativa. la problema
fiind emersat ca autor de surse
cu caracterul necorespunzator si
cu pozitie deosebita.

Avind de vedere cele relatate de surse
proprie a se face la documentarea acestuia
astfel prin obtinerea de informatii
de la sursele prezente la redinta si
si prin declaratiile de la preata participante.

Prezentata dr. dr. cu
campa la analiza / gura a
litate. Inseu!

2709.1989

A handwritten signature in black ink, appearing to be "N. H. u" with a horizontal line underneath.